

# Новости «кадетки»: кульбиты Перегудовой и невиноватый Мирза Ахадов

Зачем Перегудова принесла усольскую «кадетку» в жертву Мирзе Ахадову и при чем тут Левченко?

В Усольском гвардейском кадетском корпусе очередной скандал. С должности уволили нового директора Мирзу Ахадова – он проработал всего четыре месяца. В отношении внука экс-директора возбуждено уголовное дело.

Но всего этого могло и не быть, если бы в дело не вмешались обком и компания.

## Отличник народного просвещения РСФСР

Стоит вспомнить, при каких обстоятельствах Мирзу Ахадова назначали на должность руководителя Усольского кадетского корпуса. При этом поистине феноменальном событии глава министерства образования Иркутской области Валентина Перегудова сказала следующее:

«Мирза Ахадов имеет 36-летний опыт работы в образовательных организациях, в том числе с круглосуточным пребыванием детей, государственные награды за заслуги в сфере образования, знак «Отличник народного просвещения РСФСР», почетное звание «Заслуженный учитель Республики Бурятия».

Еще Перегудова рассказывала о престиже кадетского образования в регионе, о востребованности и привлекательности такого образования среди детей и их родителей. Все это должно было происходить под эгидой правления в усольской «кадетке» 68-летнего главы сообщества азербайджанцев Бурятии.

## Всемогущий обком

Главный вопрос, который интересовал всех, кто имеет отношение к «кадетке», – почему. Почему такое учебное заведение возглавил именно Мирза Ахадов?

А ответ прост – обком. Первый секретарь Бурятского республиканского комитета КПРФ, сенатор от Иркутской области Вячеслав Мархаев, пролоббировал назначение на пост главы «кадетки» представителя своей команды.

У Ахадова в Усольском кадетском корпусе учился внук, место директора было вакантно, – так почему бы не попросить иркутского губернатора пристроить своего человека на тепленькое местечко? Вот и разливалась соловьем Валентина Перегудова, представляя Ахадова как спасителя кадетского училища, которое оказалось в весьма непростой ситуации.

Но итог все же закономерен – новые происшествия не заставили себя долго ждать.

## Уволен по инициативе министерства образования

Однако проработал Ахадов недолго. 19 апреля в кадетском корпусе состоялось заседание комиссии регионального министерства образования, и Мирзу Ахадова уволили по инициативе ведомства. Причем увольняться он сам не хотел и после отбытия комиссии агитировал сотрудников и учеников организовать всеобщую забастовку в его поддержку.

То есть получается, что даже несмотря на всемогущий обком, даже несмотря на авторитет губернатора Левченко, его верная «поклонница» Валентина Перегудова все же была вынуждена под давлением общественности и журналистов пойти против воли своего покровителя Левченко и выгнать Ахадова. Вероятно, в учебном заведении происходило что-то вовсе запредельное, если дела обстоят таким вот образом.

«Мирза Гараевич оказался не союзником министерству в попытках разрешения конфликтов», - резюмировала

начальник управления общего и дополнительного образования минобразования Екатерина Прудкая.

И даже государственные награды за заслуги в сфере образования не помогли. Не сумел Ахадов справиться с напряженной ситуацией в Усольском кадетском корпусе. Хотя, вероятнее всего, попросту не захотел. Или искренне не считал себя виновным и ответственным.

Мирза Ахадов

Однако же и тут Перегудова не признала фиаско обкомовских назначений. В ситуации внезапно оказались виноваты журналисты, которые «подогревают нездоровый интерес к происходящему там, подавая негативную информацию зачастую в искаженном виде». Те самые журналисты, без участия которых Ахадов сидел бы на своей должности еще долгое время, и никому дела бы не было до искалеченных в подвластном ему учебном заведении кадет.



З – логика, Валентина Васильевна. Признаваться в своих «косяках» никто не любит, понятное дело. Проще свалить свою вину на злых журналистов.

Фото: Андрей Шрамко

*[Новост и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)*

*[Читайте нас в Одноклассниках!](#)*

*[Читайте нас в Телеграме!](#)*

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК, , БУРЯТИЯ 👁 8798 21.04.2017, 16:36  
👍 1212

URL: <https://babr24.com/?ADE=158570> Bytes: 4403 / 3988 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Фрося  
Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)